

Лыжники из Курортного района завоевали медали на всероссийских соревнованиях

Разумовская Надежда Опубликовано 27 марта 2025, 19:32

Они завоевали три медали на двоих



Фото: комитет по физической культуре и спорту

Воспитанники СШОР им. В.Коренькова Курортного района отличились на Всероссийских соревнованиях по лыжным гонкам. Так, на первенстве страны среди юниоров и юниорок (19-20 лет) в Кирово-Чепецке в масс-старте на 20 км свободным стилем Егор Рудый завоевал серебряную награду. Об этом сообщает комитет по физической культуре и спорту.



Фото: комитет по физической культуре и спорту

А на всероссийских соревнованиях в Мурманске сразу две медали выиграла Анастасия Степанова. В гонке на 10 км свободным стилем лыжнице не было равных, а на дистанции 5 км классическим стилем она финишировала со вторым результатом.